



## 欢迎提供新闻线索

联通2G用户无需换卡换号 10元开启3G极速之旅 详询10010

24小时新闻热线

0537-2110110

一经采用 给予奖励

# 进家看电视,男孩被卡墙缝里

## 微山公安、消防合力砸穿墙体,将他救出

本报2110110消息(记者路帅 通讯员 仲理建) 微山一4岁男孩着急回家看电视,由于家里锁了门,他想钻过墙缝进家看电视,结果被卡在墙缝中。微山县公安、消防及时施救,通过拆墙体的方法,将这名男孩救出。

6月7日晚7时许,微山县留庄镇徐营村的4岁男孩小福硕跟奶奶往家里赶。因为着急回家看电视,加上他的奶奶步伐缓慢,于是他自己一路小跑回家。到家门口时,他发现大门紧锁。这时,他看到邻居家与自己家门楼之间有一条墙缝,着急看电视的小福硕便想钻过墙缝进家看电视。他刚钻进墙缝,头便被卡住了,小福硕急得哇哇大哭。

微山县留庄镇派出所接到报警后,5名民警赶到现场。民警发现,卡住小福硕的墙缝约20厘米宽,邻居家的墙体是由空心砖砌成的,小福硕家的门楼是坚固的水泥砌成的。小福硕的身子露在外面,头部卡在墙缝里,他的爷爷用手托着

他,他的奶奶急得在一旁直抹眼泪。

“我们当时想用锤子敲砸空心砖,因为角度很难控制,敲了十几下才出现一个小洞。”留庄镇派出所的一位民警说,经过30多分钟的努力,但效果甚微。于是,赶紧拨打了119请求消防部门支援。

“天很热,孩子一直在哭。我们一边给他扇扇子,一边给他讲些好玩的故事,尽量安抚孩子激动的情绪。”参与现场救援的民警说。

消防队员赶到现场后,想用香油润滑孩子头部颈部,减少摩擦,但并没有成功。

“没有别的办法,只能砸空心砖墙体了。”看着孩子的头部发生肿胀,消防队员决定对墙体实施破拆。

征得邻居同意后,消防队员开始从空心砖房子内侧敲打砖块。用了一个多小时,慢慢地敲出一个一平方米大小的洞口,通过洞口,消防队员将孩子救出。

经初步检查,除脸部擦伤外,小福硕并无大碍。



▲民警设法营救被困儿童。

▶被困儿童被救出。

## 夫妻闹离婚,竟要报复岳父

### 一男子涉嫌纵火被刑拘

本报2110110消息(记者姬生辉 通讯员 任鸿雁 王凤强) 任城一男子因婚姻纠纷欲在岳父家纵火,形迹败露后,恐被人认出,慌不择路窜入邻居家,结果被岳父的邻居疑作“小偷”被抓住。目前,这名男子因涉嫌纵火罪被任城警方刑事拘留。

6月5日凌晨3时许,任城区廿里铺街道某村的张大姐,在朦胧中听到自家院内有动静。借着院外的路灯,张大姐看到院中有一个影影绰绰的人影。她提上门旁的木棍,便出了内屋。这时,院中的人影看到房门打开,便迅

疾地躲入墙角的暗影中。她举起木棍向黑影打了过去,这名男子试图逃跑,随后被张大姐的家人堵住,并报警。

济宁市公安局任城分局廿里铺派出所的值班民警接警后迅速赶到现场,发现一名男子正被群众堵在一住户院内的墙角下,头部流血,民警立即将其控制。民警初步了解情况,但该名男子不承认是小偷。

鉴于他的头部受伤,民警决定先予以救治,民警将他带回派出所审问。

面对民警的审问,犯罪嫌疑人元某交代了他的真实意图。近期,他的妻子正

和他闹离婚,元某不想失去婚姻,可妻子的态度坚决。面对亮起“红灯”的婚姻,元某固执地认为是岳父在背后捣鬼。为了报复岳父,元某便想到了到岳父家中放火。

6月5日凌晨,元某带着事先准备的装满汽油的三个矿泉水瓶,潜入岳父家附近。3时许,元某觉得时机成熟,欲要撬开房门进入时,正巧家人出来。元某害怕曾经的家人认出,便慌不择路窜入岳父的邻居家,又被张大姐当做“小偷”堵住。

目前,犯罪嫌疑人元某因涉嫌纵火罪,被任城警方依法刑事拘留。

## 阳台窗户开着,没有防盗设施

### 男子入室盗窃被众人擒获

本报2110110消息(记者岳茵茵 通讯员 程彤)

11日凌晨,济宁城区的陈女士家中来了一名陌生男子,他还拿着菜刀威胁陈女士。陈女士和丈夫一起将他控制在沙发上。这时,邻居闻讯赶来,一起将这名男子彻底制服,然后报了警。

6月11日凌晨2时许,家住济宁某小区三层的陈女士,熟睡中被一只嗡嗡叫的蚊子吵醒,她起身打开卧室的灯,准备去厕所。这时,她看到厨房里站着一名陌生男子,他的手中晃动着

一把菜刀,陈女士立马从睡意中清醒过来。男子不出声,拿着刀朝陈女士走过来,陈女士本能地退了两步,把卧室

的门关上。他使劲推门,陈女士尽全力顶住门。“推门过程中,这名男子一直没说话。我一直劝他走,他就是不走。这时,陈女士的老伴在另一个房间里睡觉。我害怕他伤到老伴,一直没敢叫老伴,也不敢大声喊救命。”陈女士说。双方僵持了数分钟,他们的争吵声吵醒了熟睡的老伴。

陈女士的老伴孟先生身强力壮。他见势直接向陌生人的后背扑过去,一手抓住了陌生人的手腕,把菜刀硬硬地夺下来。孟先生夫妇合力把小偷扑倒在客厅的沙发上,让其动弹不得。这时,听到动静二楼的邻居也赶了过来,大伙儿一起把小偷制

服,并拨打了110报警。

济宁市公安局中区分局红星东路派出所的民警接警后赶到现场,民警当场从他身上搜到刚刚盗窃的手机一部,然后将其带至派出所审讯。

经讯问,男子依某,今年24岁,从小在四川的山区长大,他善于攀爬,来到济宁后,游手好闲,身上没赚到一分钱,便干起“爬墙虎”的营生。当天晚上,依某一直在孟先生家的小区转悠,寻找作案目标。当看到孟先生家的阳台的窗户开着,没有任何防盗设施,便爬了进去实施盗窃。

目前,此案正在进一步审理中。



## 思锐

思不凡·锐无界

思锐车型已到店,欢迎您到店赏车。全面接受预订!

### 感官科技 颠覆感受

#### 比亚迪思锐全新上市

“中国梦计划”正式启动,老客户介绍新客户购比亚迪车型(除S6车型外)共享1500元油卡!



活动期间购比亚迪S6车型,送一家三口国内旅游。

云台山、温盘谷、八里沟、太行大峡谷、皇城相府、苏沪杭古镇、西溪湿地等景点随便您挑选。

活动时间:2013年6月1-30日

有一种力量,颠覆感官,颠覆想象,甚至颠覆世人对汽车的认知,这就是科技的力量,这就是比亚迪思锐的力量。汇集顶尖感官科技,一举囊括HUD夜视系统、10.2寸超大高清电容触摸屏、360°全景影像系统、云服务、500G移动硬盘“影音魔方”多媒体系统、主驾驶椅·方向盘·外后视镜记忆联动系统、直喷·增压·双离合TID黄金动力等配置,令豪华车款亦望尘莫及。比亚迪思锐全新上市,敬请莅临展厅体验!



## 济宁交运聚丰汽车销售服务有限公司



总店热线: 3162233 2586677

邹城店热线: 5899933

总店地址: 济宁市车站西路18号交运汽车城

邹城店地址: 邹城市国宏大道鲁南汽车城